

Суд поддержал сына Хукумова

Суд района Исмоили Сомони удовлетворил иск Рустама Хукумова против газеты "Имрузньюс", потребовав от издания выплатить сыну главе железной дороги 50 тысяч сомони.

Гулчехра Холматова, адвокат Имрузньюс 25 февраля сообщила Радио Озоди, что не согласна с решением суда района Исмоили Сомони, так как не были учтены их требования и процесс проходил в закрытом режиме.

По словам адвоката, суд несправедливо вынес решение, по которому "Имрузньюс" должен выплатить Рустаму Хукумову, сыну главе управления железных дорог Таджикистана 50 тысяч сомони за оскорбление чести и достоинства.

Гулчехра Холматова добавила, что в течении нынешней недели обжалует решение суда района Исмоили Сомони в суде города Душанбе.

Напомним, сын главы ГУП «Рохи охани точик» (Таджикские железные дороги) Амонullo Хукумова - Рустам Хукумов -в конце января подал иск в суд о защите чести и достоинства, потребовав взыскать с редакции газеты "Имрузньюс" в качестве морального ущерба 50 тысяч сомони за статью «Хукумов и Бакиев стали головной болью для своих отцов». В публикации, по мнению истца, были опорочены его честь и достоинство. Рустам Хукумов также требовал, чтобы газета публично попросила у него извинения.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24911594.html>